



В Екатеринбурге совершено двойное убийство

Следственным отделом по Железнодорожному району г. Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту убийства двух лиц

21.01.2008 около 16-30 час. в одной из квартир по ул. Подгорной, 8 в г. Екатеринбурге, принадлежащей неработающему, 1961 года рождения, обнаружены трупы неустановленного мужчины, 40-50 лет с черепно-мозговой травмой, и неустановленной женщины, 30-35 лет с черепно-мозговой травмой и колото-резаным ранением в области шеи.

Следственным отделом по Железнодорожному району г. Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

Учитывая, что особо тяжкое преступление совершено в условиях неочевидности, на место происшествия выехала следственно-оперативная группа под руководством следователя территориального следственного отдела Следственного комитета при прокуратуре РФ.

Для оказания практической помощи на место преступления прибыли работники отдела криминалистики следственного управления по Свердловской области. С применением специальной криминалистической техники криминалисты изъяли с места происшествия микрочастицы, следы пальцев рук, следы крови и другие вещественные доказательства, имеющие отношение к делу.

В ходе осмотра места происшествия и первоначальных следственно-оперативных мероприятий членами СОГ установлено, что в квартире распивались спиртные напитки, была борьба. Полученная информация, будет использована при раскрытии данного преступления. Проводится расследование.

22 Января 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/617059>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
